Licence 1 Solutions exercices développements limités A91 et A100. printemps 2015

Exercice A91. Voici les développements limités a trouver en espérant que je n’ai pas fait d’erreurs...
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Exercice A100. Voici les limites a trouver en espérant a nouveau que je n’ai pas fait d’erreurs...
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Exercice A101. Voici un exemple de calcul de limite en +oc.
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Calculons lim (:c —2*In (14 —))
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Onaln(l+1¢t) =1t — % + o(t?) quand ¢ tend vers 0, donc par composition avec ¢t = 1 quand

tend vers +oo (puisque xgrfm% = 0),onaln (1 + %) = % — ﬁ + o( 12). Puis par produit et somme,

r—2?n(1+1)=2— (z—1)+0(1) =1 +o0o(1). Donc| lim (x—xﬂn(l—i—i)) :%.
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